QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

579492

5922 :9 =658 - 5922 ist durch 9 teilbar (9 | 5922).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

370872

181333

289161

774793

326394

625699

39231

640044

558496

533583

28584

784755

376551

231706

379459

768403

451567

122473

897751
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

579492
370872
181333
289161
774793
326394
625699
39231

640044
558496
533583
28584

784755
376551
231706
379459
768403
451567
122473
897751

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

5+7+9+4+9+2=36

3+7+0+8+7+2=27

1+8+1+3+3+3=19

2+8+9+1+6+1=27

T+7+447+943=37

34246+3+9+4=27

6+2+5+6+9+9=37

3+9+2+3+1=18

6+4+0+0+4+4=18

5+5+8+4+9+6=37

54+43+3+5+8+3=27

2+8+5+8+4=27

7+8+4+7+5+5=36

3+7+6+5+5+1=2%

2+3+1+7+0+6=19

34749+4+5+9[E37

7+6+8+4 403 =28

4+5+1+5+60+7=528

1+ 42+ 2497 +¥5=19

8+9+7745+1=37

:9=4
:9=3
19=211
:9=3
19=4,11
:9=3
19=4,11
:9=2
19=2
19=4,11
:9=3
:9=3
:9=4
1943
19=2,11
29.= 411
1 9= 3,11
:9=3]11
:9=211

:9=4]11

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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